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Zápis z valné hromady ASKOT dne 8. ledna 2018.
Přítomní za výbor:  Michal Staša, Gabriela Babulíková, Šárka Holišová, Hanka Kostohryzová

Zápis vyhotovila: Hanka Kostohryzová

Program VH:

1. Zahájení, volba předsedajícího a sčitatelů

2. Schválení programu

3. Zpráva o činnosti

4. Zpráva o hospodaření

5. Zpráva o členstvu

6. Volba nového výboru

7. Udělení čestného členství

8. Různé

9. Závěr, volná diskuse o problémech v oboru a dalším zaměření asociace (do 18:50)

VH zahájena v 17.20 hodin, usnášeníschopná 

(67 platných hlasů, 36 přítomných členů, 31 plných mocí)

1) Zahájení VH, kontrola počtu přítomných a počtu plných mocí.
Návrh na schválení orgánů VH: 

· Předsedající: Michal Staša

· Sčitatelé hlasů: Šárka Valverde a Helena Giordanová

Schváleno.

2) Schválení programu – program schválen bez námitek

3) Zpráva o činnosti – přednesl Michal Staša. 
Klára Bojarová přečetla příspěvek od nepřítomné Dany Blockmans s kritikou práce výboru, členství ve FIT, předkládání informací členům. Reagoval Michal Staša – vysvětlil působení FIT a smysl členství ASKOT ve FIT, důležitost nejen pro šíření povědomí o ASKOT ale i pro samotné tlumočníky; osvětlil způsob předávání zpráv (přes zpravodaj a web, který však v minulém období nefungoval – nyní již nové web stránky – zdůrazněna nutnost toho, aby členové tyto zprávy četli); Šárka Holišová doplnila informace o vzdělávacích akcích FIT v dalším období od roku 2018 – důležité i pro náš marketing. Ilona Šprcová informovala o vystoupení Komory soudních tlumočníků z FIT a důvodech tohoto kroku.
· Zpráva o činnosti výboru ASKOT schválena  - 59 hlasů pro, 1 hlas proti, 7 se zdrželo hlasování.
Hanka Kostohryzová doplnila informaci o zlepšení technických podmínek tlumočení.
· Tlumočnické prostory u nového konferenčního sálu na MMR (podnět Jitka Kociánová) – dle možností se podařilo hodně věcí změnit k lepšímu díky vstřícnosti odpovědného pracovníka ing. Čížka (instalování monitorů na panelu podhledu zakrývající pohled na plátno, výměna nevhodných stolů v kabinách, instalování monitoru v první, největší kabině – provizorní řešení do doby, než budou zprovozněny monitory).  
· Informace o naprosto nevyhovujícím tlumočnickém zázemí v Hotelu Hilton (podnět Nina Vrbovcová) – po dlouhých peripetiích se podařilo jednání s odpovědným pracovníkem, velmi odmítavý přístup, ale nakonec přislíbil, že tuto záležitost předloží vedení. Získán zprostředkovaný příslib od vedení hotelu, že v těchto prostorách hotel nebude tlumočení povolovat – prostor je pronajatý jinému subdodavateli. Osobní jednání bylo ze strany hotelu opakovaně odmítáno, i přes osobní návštěvy v hotelu nebyl pracovník nikdy k dispozici, vše HK řešila pouze telefonicky.
4) Zpráva o hospodaření – přednesla Gabi Babulíková. Vysvětlila různé položky finanční zprávy, vyjádřila se k důvodům nových web stránek. Poté následovala diskuze: vzdělávací akce, PR, marketing. Šárka Holišová podrobně vysvětlila, jak je důležité lépe propagovat ASKOT. Zmínila možnost, a vlastně i potřebnost, využít odborného poradenství pro realizaci diverzifikovaných, cílených a dlouhodobějších akcí, jejichž smyslem by mělo být šíření správného povědomí o naší organizaci (ve sdělovacích prostředcích apod.) mezi veřejností i odbornými kruhy. 
· Zpráva o hospodaření schválena jednomyslně.

5) Zpráva o členstvu – přednesla Gabi Babulíková.
K datu 8. 1. 2018 – řádných členů 88, emeritních členů 21, čestných členů 3, 
Od 9. 1. 2018 se počet řádných členů snižuje na 87, z ASKOT na vlastní žádost vystoupila Kateřina Martonová.

Členský příspěvek za rok 2017 dosud neuhradila Regina Hofmanová.

Z důvodu neplnění povinností člena (neuhrazení členského příspěvku, i po opakovaném upozornění) byla z řad ASKOT vyloučena Patricie Klimešová Vlachová.

Přihlášku k členství v ASKOT předložily 3 kandidátky: Zummerová Kotasková Adéla, Lipanská Bianca a Fico Adriana. Kandidátky přiblížila GB, spolu s informacemi o ručitelích.
6) Volba nového výboru ASKOT
Celkem navrženo 9 kandidátů: Gabi Babulíková, Carla Bezděková, Šárka Holišová, Michal Staša, Zuzana Stašová, Jindra Stehlíková, Dan Svoboda, Daniela Tamášová, Pavla Vališová.

Výsledky hlasování: Babulíková 48 hlasů, Bezděková 26 hlasů, Holišová 56 hlasů, Staša 29 hlasů, Stašová 30 hlasů, Stehlíková 29 hlasů, Svoboda 60 hlasů, Tamášová 37 hlasů, Vališová 16 hlasů.
Nový výbor: Gabi Babulíková, Šárka Holišová, Zuzana Stašová, Dan Svoboda, Daniela Tamášová
7) Různé

· Andreas Weber – poznámka k nahrávání: nutno šířit informaci o zpoplatnění nahrávání tlumočnického výkonu (pracovnice Senátu o tom neměla ani ponětí), apel na kolegy, aby informovali své zákazníky.

· Alena Hanusová – apel na poskytování informací o cestách člena výboru do zahraničí. Reakce Michala Staši, že takové informace jsou v zápisech schůzí výboru a jsou rovněž ve Zpravodaji – nutno, aby členové zpravodaj četli. Alena Hanusová navrhuje, aby se takové informace zasílaly všem členům. Petr Kautský – potvrzuje, že takové informace ve Zpravodaji jsou prezentovány a členové by měli Zpravodaj číst a popř. na něj reagovat.

· Gabi Babulíková seznámila účastníky VH s novými web stránkami, podrobně vysvětlila a ukázala fungování webu, poskytla informace o výborné spolupráci s novým webmasterem (Jiří Šindelář). V nejbližší době by se nový výbor měl dohodnout s webmasterem na konzultaci/školení k novému webu. Návrh ze strany členů – web by měl také obsahovat určité reference o ASKOT.
8) Udělení čestného členství
Udělení čestného členství třem laureátům, Pavle Jazairiové, Ondřeji Hejmovi a Michalu Žantovskému, proběhlo ve velmi milé a příjemné atmosféře. Bylo plné vzpomínání, hlavně ze strany členů pamětníků ASKOT…  (
9) Závěr, volná diskuse o problémech v oboru a dalším zaměření asociace
Udělení čestného členství volně přešlo v diskuzi s občerstvením a vzpomínáním až do závěru Valné hromady kolem cca 22. hodiny.
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